

AGRANA Beteiligungs-Aktiengesellschaft Wien, FN 99489 h ISIN AT000AGRANA3

Dividendenbekanntmachung

Die 32. ordentliche Hauptversammlung der Aktionäre unserer Gesellschaft vom 5. Juli 2019 hat beschlossen, für das Geschäftsjahr vom 1. März 2018 bis zum 28. Februar 2019 folgende Dividende auszuschütten:

Auf 62.488.976 Stück dividendenberechtigte Stammaktien eine Dividende von EUR 1,00 je Stammaktie (nennbetragslose Stückaktie), somit insgesamt EUR 62.488.976,00.

Die Aktien der AGRANA Beteiligungs-Aktiengesellschaft werden ab Mittwoch, 10. Juli 2019, ex Dividende 2018|19 gehandelt. Der Nachweisstichtag für die Dividende ("Record Date") ist Donnerstag, 11. Juli 2019.

Die Auszahlung der Dividende erfolgt ab Freitag, 12. Juli 2019, ausschließlich abzüglich der gesetzlichen 27,5 % Kapitalertragsteuer (KESt) durch Gutschrift der depotführenden Kreditinstitute. Als Hauptzahlstelle fungiert die Raiffeisen Centrobank AG, Wien.

Wien, im Juli 2019

Der Vorstand